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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 22 Mar 2023
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description.......oiiiiiiiiii ittt Quantity UOM

1. BRAND NEW EURO DARK STAINLESS STEEL 1.000 EA
OUTDOOR BBQ KITCHEN WITH BLACK STONE
TOPS, INCLUDES 1200MM BUILT IN 6 BURNER
BBQ WITH SIDE WOK, SINK MODULE WITH TAP
AND DOUBLE DOOR BLACK BEVERAGE FRIDGE,
COMPLETE WITH COVER, BRAND NEW WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$12,595
1A. SECOND HAND TAOCI EXTREME PERFORMANCE 1.000 EA *
ELECTRIC SNOWBIKE, 21 SPEEDS, 350WATT
MOTOR, 35KM MAX RANGE, 10AH BATTERY SOLD
AS IS NO WARRANTY RRP$989
1B. SECONDS, THICK BLACK LEATHER ELECTRIC 1.000 EA
RECLINER LOUNGE SUITE, 3 SEATER AND 2
SINGLE ARM CHAIRS, 5 SEATS RECLINE
**SLIGHT PEELING, SOLD AS IS**

1C. EX DISPLAY DUSTY THICK LEATHER 2 SEATER 1.000 EA
LOUNGE WITH ELECTRIC RECLINER

2. NEW DIOR 1500MM WHITE ACRYLIC 1.000 EA
FREESTANDING BATH 1500MM X 750MM WIDE X
600MM HIGH

3. KALDEWEI ELLIPSO DUO WHITE 1900MM OVAL 8.000 EA

BATH, ENAMEL STEEL, MADE IN GERMANY
RRP$7413 MODEL MO1650CNSPA-WC
4. EX HIRE ROUND RATTAN OTTOMAN SOLD AS IS 1.000 EA
5. EX DISPLAY LUXIMO THICK BLACK LEATHER 1.000 EA
MODULAR CORNER COUCH WITH 2 ELECTRIC
RECLINERS, SOLD AS IS RRPS$4995
6. NEW LARGE OPEN PLAN U SHAPE KITCHEN WITH 1.000 EA
BREAKFAST BAR, INCLUDES LARGE 1200MM
CORNER PANTRY, WITH WALL OVEN AND FRIDGE
SECTION, IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINT
FINISH WITH STAR BLACK RECONSTITUTED
STONE BENCH TOPS CU2 K5A/SB
* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note: *
K *
* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE. *
* The nearest branch of your bank can supply you with a *
* BANK CHEQUE. *

*
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NEW L SHAPE KITCHEN WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH CRYSTAL WHITE STONE
BENCHTOPS AL K5A/CW

NEW DIOR 1700MM WHITE ACRYLIC
FREESTANDING BATH, 1700MM X 700MM WIDE X
600MM HIGH

NEW DIOR 1700MM WHITE ACRYLIC
FREESTANDING BATH, 1700MM X 700MM WIDE X
600MM HIGH

NEW ELEGANCE 1700MM WHITE ACRYLIC
FREESTANDING BATH, 1700MM X 800MM WIDE X
600MM HIGH

NEW L SHAPE KITCHEN WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH CRYSTAL WHITE STONE
BENCHTOPS AL K5A/CW

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH SQUARE ROUTED PROFILE DOORS
AND STAR BLACK RECONSTITUTED STONE BENCH
TOPS K10A/SB

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH FINGER PULL PROFILE DOORS
AND STAR BLACK RECONSTITUTED STONE BENCH
TOPS K5B/SB

EX DEMO GASMASTER HERO TWIN HOOD 6
BURNER BBQ, NATURAL GAS, BUILT IN, LED
CONTROLS, ELECTRONIC IGNITION, RRPS$3149
3 MONTH WARRANTY **HAS BEEN COOKED IN**
NEW DARK S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN
BBQ, EAL1200RBQBSSH, 6 BURNER WITH BLUE
LED ROUND KNOBS, CERAMIC INFRARED REAR
BURNER, WITH ROTISSERIE, PUSH IGNITION
BRAND NEW IN BOX 3 YEAR WARRANTY

NEW S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN BBQ
EAL1200RBQH, 6 BURNER WITH BLUE LED
ROUND KNOBS, CERAMIC INFRARED REAR
BURNER, WITH ROTISSERIE, PUSH IGNITION
BRAND NEW IN BOX 3 YEAR WARRANTY

BRAND NEW DOVE GREY VELVET BARSTOOL WITH
BUTTON UPHOLSTERED BACK & STUD DETAIL
AU1080 - MARGONIA

BRAND NEW TAUPE VELVET BARSTOOL WITH
BUTTON UPHOLSTERED HIGH BACK, WITH STUD
DETAIL, CHROME RING ON BACK AU1093 -
ANTONIETTE

BRAND NEW VELVET TAUPE MARGONIA PLUSH
DINING CHAIR WITH STUD DETAIL AU1080
BRAND NEW TAUPE VELVET BARSTOOL WITH
UPHOLSTERED BUTTON BACK & STUD DETAIL
AU1113 - MARGONIA

EX DISPLAY TILLY WHITE HARDWOOD TIMBER 7
DRAWER DRESSER WITH MIRROR RRP$1399

EX DISPLAY TILLY WHITE HARDWOOD TIMBER 7
DRAWER DRESSER WITH MIRROR RRP$1399

EX DISPLAY CHRISTCHURCH ACACIA TIMBER 3
DRAWER, 2 DOOR BUFFET 1600MM LONG SOLD
AS IS

EX DISPLAY DENVER 2 DRAWER ACACIA TIMBER
BEDSIDE TABLE RRPS$449

EX DISPLAY CHARLIE 2 DRAWER GRAND
BEDSIDE TABLE RRPS$699

EX DISPLAY CHARLIE 2 DRAWER GRAND
BEDSIDE TABLE, SCRATCH ON TOP SOLD AS IS
RRP$699

BRAND NEW VELVET BLACK MARGONIA PLUSH
DINING CHAIR WITH STUD DETAIL AU1078
BRAND NEW BLACK VELVET CARVER DINING
CHAIR WITH BUTTON UPHOLSTERED BACK &
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STUD DETAIL, WITH RING ON BACK AU1074 -
ANTOINETTE CARVER

BRAND NEW BLACK VELVET BARSTOOL WITH
BUTTON UPHOLSTERED BACK & STUD DETAIL
AU1081 - MARGONIA

EX DISPLAY RIALTO 3 DRAWER BEDSIDE TABLE
EX DISPLAY BRIGHT 1 DRAWER COFFEE TABLE
1200MM X 700MM, WHITE ACACIA TIMBER

EX DISPLAY PADDINGTON COFFEE TABLE
1200MM X 700MM X 450MM HIGH

EX DISPLAY BARDO LUXE RHINO ASH FABRIC 3
SEATER COUCH WITH ELECTRIC RECLINERS
WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02679167

WESTINGHOUSE WBE5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94781654

WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B03674384

REFURBISHED LG 708 LITRE FRIDGE GFL708PL
FRENCH DOOR FRIDGE WITH ICE & WATER 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE HRCD585BW PURE FLAT
585 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE, MATTE
BLACK WITH PLUMBED ICE & WATER, 912MM
WIDE, TOUCH CONTROL PANEL, LED LIGHTING
WITH 6 MONTH WARRANTY, SOLD AS IS
REFURBISHED HISENSE HR6CDFF670S 4 DOOR
S/STEEL FRIDGE WITH 6 MONTH WARRANTY,
SOLD AS IS

WESTINGHOUSE WQE6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WQE6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY LG BLACK 910 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH INSTAVIEW DOOR IN DOOR
GFV910MBL, MATTE BLACK, SURROUND
COOLING, INVERTER LINEAR COMPRESSOR, ICE
& WATER, LED LIGHTS, RETRACTABLE SHELF,
SLIM DRAWER WITH 6 MONTH WARRANTY
REFURBISHED LG GSB655PL SIDE BY SIDE
S/STEEL 655 LITRE FRIDGE WITH 6 MONTH
WARRANTY SKU 360027210

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6200 PLANARIO TOWER SWIVEL
ANGLED SQUARE TAP RRP$529 WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW NELSON WALL MIXER & SPOUT COMBO
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NR311507aCH

OPAL SHROUD 632601W

LOT OF ASSORTED DRAWER ASSEMBLIES SOLD
AS IS

OTTO PREMIUM 1800MM ILLUMINATED BACKLIT
MIRROR WITH LOGO BESIDE TOUCH BUTTON
1800MM WIDE X 850MM HIGH X 40MM, LED
LIGHTING, DEMISTER,TOUCH SENSOR,
BLUETOOTH SPEAKER RRPS$1499

ELECTROLUX EVEP614DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, 10 COOKING FUNCTIONS WITH 12
MONTH WARRANTY

COMMERCIAL SURFACE MOUNTED TWIN HIDE A
ROLL TOILET PAPER DISPENSER 10-20030
NEW PVSS1002L, SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT HAND DRAINER
600MM DOUBLE TOWEL RAIL HOLDER MATTE
BLACK, 7024D

FRANKE TA7300 SWIVEL KITCHEN TAP WITH 12
MONTH WARRANTY

FRANKE TA7030 ROLUX SWIVEL KITCHEN TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY

ECCO BLACK BATHROOM SHELF 7087A

METAL SHELF BRUSHED ROSE GOLD 7087A
QUASAR TOWEL RAIL 350MM FUCILE
PQ.TR35.50

QUASAR ROBE HOOK PQ.HK.50

FRANKE KWCEVE SOAP DISPENSER (INSTALLED
BELOW SINK)

FRANKE KWC ZOE SOAP DISPENSER (INSTALLED
BELOW SINK)

FRANKE KWC LUNA E KITCHEN TAP WITH PULL
OUT WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE KWC AVA A210 KITCHEN TAP WITH
PULL OUT WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL DOUBLE OVEN 1083MM HIGH,
WITH BAKE & STEAM, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 2 X 80 LITRE OVENS, INTUITIVE
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OVEN INTERFACE, SMART FOOD PROBE WITH 12
MONTH WARRANTY

SQUARE PATTERN GRATE 900MM SG-900SQ
LONG RECTANGLE PATTERN GRATE 900MM,
SG900SLT

SQUARE PATTERN GRATE 900MM SG-900SQ

CFG SHOWER GRATE 1200MM SQUARE BLACK
RRP$480 CFG-1200-SQ BLK

MITO PATTERN GRATE 1100MM RRP$480
SG-1100-MT

PASSAGE LEVER SET RT-PK

NEW ENTRANCE LEVER SET

NEW PRIVACY LEVER SET (TOILET/BATHROOM
DOORS)

FRANKE ATON ANX221 RHD SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER AND FRANKE WASTES

FRANKE ONDA OLX621RHD SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE ONDA OLX621LHD SINK, LEFT HAND
DRAINER WITH FRANKE WASTES

EX DISPLAY EURO EVWDB WARMING DRAWER
BLACK WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DEMO SMEG THERMOSEAL SFA579X2
ELECTRIC OVEN WITH 9 COOKING FUNCTIONS
SOLD AS IS NO WARRANTY RRP$1790

EX DEMO ARISTON FA3844HIXAAUS 60CM
ELECTRIC OVEN 10 COOKING FUNCTIONS SOLD
AS IS NO WARRANTY RRP$799

45 LITRE LAUNDRY TROUGH YOSYH216S

BLACK EURO KITCHEN SINK RRP$707 620 X
440MM

BLACK RIVA BASIN

CERAMIC BASIN RRP$340 BAS-FL583610

RIVA BASIN RRP$195 BAS-424213

NEW STAINLESS STEEL 1 & 3/4 BOWL SINK
WITH LEFT HAND DRAINER

FRANKE SNX211LHD SINOS SINGLE SINK WITH
LEFT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE KUBUS DOUBLE BOWL UNDERMOUNT
KBX120-34 WITH FRANKE WASTES RRP$1508
FRANKE KTX620 KARST DOUBLE UNDERMOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES 101.0181.439
FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE QUEEN SQX120C-R-2 DOUBLE BOWL
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
FRANKE PFX621 RHD PACIFIC SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
SCOLA WASHBASIN WITH OVERFLOW & LEFT
HAND BOWL & TAP LANDING, 0684600011 12
MONTH WARRANTY

NXO BACK TO THE WALL S TRAP SOFT CLOSE
3-496441s

SCOLA WASHBASIN O/F NO TAP HOLE, LEFT
HAND BOWL , 0684600000 12 MONTH WARRANTY
FRANKE CENTINOX CEX210-50/610-50 SINK
WITH FRANKE WASTES

FRANKE CENTINOX CMX120-34/34 MINIMALIST
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
FRANKE SSX110-45 SEVILLE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES

FRANKE LAX120-36/36 LARGO KITCHEN SINK
WITH FRANKE WASTES

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60022 - RINGO, LED MIRROR, TOUCH SENSOR
SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60011- KLAUS, LED MIRROR, TOUCH SENSOR
SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH
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NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60010-FREDDO, LED MIRROR, TOUCH SENSOR
SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

FRANKE ONDA OLX621RHD SINK, RIGHT HAND
DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE ATON ANX221RHD SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE FLX621 RHD FLASH KITCHEN SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

MODERN ROUND 600 MIRROR WITH BRUSHED
BRASS ALUMINIUM FRAME RRP $459 (WAl2)
DESIGNER SPHERE 600 MIRROR WITH DEMISTER
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR AND WHITE FRAME
RRP $999 (WA13)

EX DEMO TECHNIKA TCRY90BK 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD **FRAME BADLY OUT OF SQUARE,
FOR PARTS ONLY, SOLD AS IS*¥*

EX DEMO BLANCO BWCE9XL 900MM CANOPY
RANGEHOOD SOLD AS IS NO WARRANTY

VERO SEMI-RECESSED VANITY BASIN
0314550000

BASIN SEMI RECESS 560 GALERIE 1TH
TWY-GN4661WH

DESIGNER ARREDO BAGNO SLIM 50
UNDERCOUNTER BASIN SLIM50WH

BOX OF AU0530 GLASS TILE, ANTIQUE STYLE
NEW PVSS2005R, SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT HAND DRAINER
MERIDIAN 600, 1 TAP HOLE RECTANGLE BASIN
3-2724T/1

NEW PVSS1002L, SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT HAND DRAINER
SOLID SURFACE P&W OSSPW

IFO SIGN 770 BASIN LH BOWL IFO7750-100
NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

NEW TEKA LINEA SINGLE BOWL SINK TLIN3440
RRPS$499

FORM CIRCLE BASIN - GLOSS WHITE
FORMCIRCLE

550MM SEMI RECESSED BASIN KOL146610-100
KN 349 WALL HUNG BASIN 1TH 460X280MM
KN349

FRANKE LAX110-36/36 LARGO SINGLE SINK
WITH FRANKE WASTES

NEW FRANKE ARX110-35 ARIANE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES 655/048/447/506
X1

NEW FRANKE ARX 120-35/33 ARIANE DOUBLE
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
655/662/094 X 1

FRANKE LAX110-39/45 LARGO SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES

SINGLE BOWL AND DRAINER TRAY AR45XBl1l
FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

NEW FRANKE ARX 120-35/33 ARIANE DOUBLE
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
655/662/094 X 1

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK, ISIS SSX611 WITH LEFT HAND DRAINER
INCLUDES FRANKE WASTES AND CLIPS WK662
X1 AND OF427 X 1

KITCHEN SINK 1 & 3/4 BOWL WITH DRAINER
NH357CF-3R

SINK SOLD AS IS

FRANKE ONDA OLX621RHD SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
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COMO WALL HUNG VANITY BOWL, 3 TAP HOLE
J3180.3

NEW 900MM X 900MM POLYMARBLE SHOWER BASE
WITH CENTRE WASTE SH-9090

NEW 1000MM X 1000MM POLYMARBLE SHOWER
BASE WITH CENTRE WASTE SH-1090

DESIGNER ARCH LED MIRROR WITH DEMISTER &
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR RRP$579 500MM X
900MM HIGH RO04

DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR 450MM
WIDE X 900MM HIGH, WITH DEMISTER,
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR & GUN METAL
ALUMINIUM FRAME RRP$969 RO9

DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR 450MM
WIDE X 900MM HIGH, WITH DEMISTER,
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR & GUN METAL
ALUMINIUM FRAME RRP$969 RO9

DESIGNER SPHERE 800MM LED MIRROR
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR RRP$739 R0O2

EX SHOWROOM DISPLAY SC 120W2D WINE
COOLER DUAL ZONE 40 BOTTLE, TRIPLE LAYER
TEMPERED GLASS DOOR, TOUCH PAD CONTROL
RRP$1499 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX SHOWROOM DISPLAY HCK SC145W WINE
COOLER SINGLE ZONE 128 LITRE, TRIPLE
LAYER TEMPERED GLASS DOOR, TOUCH PAD
CONTROL RRP$1499 WITH 3 MONTH WARRANTY
REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE HRWC46
WINE FRIDGE, DUAL ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$1099 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02680997

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

REFURBISHED LG HRAF242 SINGLE DOOR
FRIDGE 242 LITRE, 6 MONTH WARRANTY SOLD
AS IS

REFURBISHED HISENSE 240 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE HRAF242 WITH 6 MONTH
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHE LG HRAF242 SINGLE DOOR FRIDGE
242 LITRE, 6 MONTH WARRANTY, SOLD AS IS
REFURBISHED HISENSE 157 LITRE BLACK BAR
FRIDGE HR6BF157 WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE HRBF125 BAR FRIDGE
125 LITRE WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE
HRBF125B WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 120LITRE BLACK BAR
FRIDGE HR6BF121B, 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE DISWASHER HSGA16FS
S/STEEL WITH 6 MONTH WARRANTY SOLD AS IS
EX DISPLAY WILLIAMS COMMERCIAL 2 DOOR
BOTTLE COOLER FRIDGE HTB2GB RRP$4128
WITH 12 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE 121 S/STEEL BAR
FRIDGE HRBF125S WITH 3 MONTH BACK TO
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BASE WARRANTY, SOLD AS IS

EX DISPLAY BC-145 SINGLE DOOR BAR FRIDGE
RRP$1299 3 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HR6WC46 DUAL ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

EX DISPLAY SKOPE OD400 OPEN DECK
COMMERCIAL FRIDGE 251LITRE, RRP$5500 12
MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE BLACK 170 LITRE BAR
FRIDGE HR6BF170B WITH 6 MONTH WARRANTY
SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE WINE
COOLER, SINGLE ZONE HRWC30 WITH 3 MONTH
BACK TO BASE WARRANTY, SOLD AS IS
REFURBISHED HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE
HRBF125B WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SOLD AS IS

REFURBISHED CHIQ 129 LITRE WHITE BAR
FRIDGE, CSR129W WITH 6 MONTH WARRANTY
SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE DISWASHER HSGA16FS
S/STEEL WITH 6 MONTH WARRANTY SOLD AS IS
REFURBISHED CHIQ 90LITRE BAR FRIDGE,
WHITE, CSRO90DW WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

REFURBISHED CHIQ 92 LITRE WHITE BAR
FRIDGE WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, CSR092W, SOLD AS IS
REFURBISHED HISENSE 8KG FRONT LOAD
WASHING MACHINE, HWFM8012 WITH 6 MONTH
WARRANTY SOLD AS IS

REFURBISHED CHIQ COMBINATION WASHER &
DRYER, 8KG / 5KG, WDFL8T48B3 WITH 6
MONTH WARRANTY SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE SINGLE ZONE WINE
FRIDGE HRWC30, 30 BOTTLE WITH TIMBER
SHELVES, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE
WINE FRIDGE, HRWC46 WITH TIMBER SHELVES
3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY SOLD AS IS
REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE
HRBF125 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE HRWC46
WINE FRIDGE, DUAL ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$1099 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE HRWC46
WINE FRIDGE, DUAL ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$1099 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE HRWC30
WINE FRIDGE, SINGLE ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$519 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE HRWC30
WINE FRIDGE, SINGLE ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$519 WITH 6
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MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE HRWC46
WINE FRIDGE, DUAL ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$1099 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE HRWC30
WINE FRIDGE, SINGLE ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$519 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS **BIG DENT IN
BACK LEFT CORNER**

REFURBISHED HISENSE 54 BOTTLE WINE
FRIDGE, SINGLE ZONE, WOODEN SHELVES
HRWC54 WITH 6 MONTH WARRANTY SOLD AS IS
DESIGNER SPHERE 800MM PREMIUM LED MIRROR
WITH DEMISTER, BLUETOOTH SPEAKERS AND
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR RRP$979 RO7
MIRO 750MM LED MIRROR WITH DEMISTER AND
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR RRP$689 RO3
DESIGNER ARCH LED MIRROR WITH DEMISTER &
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR, 500MM WIDE X
900MM HIGH, RRP$579 R10

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 700KR-192

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 700KL-S433

600MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC
TOP, 600-5S439

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-147

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-S423

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB700-S510

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-S455

NEW 1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH GLASS
DOORS, WITH WHITE CERAMIC TOP P892-1200G
2 BOXES ON PICK UP

STREAMLINE ART 60 COUNTER TOP BASIN
3-27221W

HD6 S TRAP TOILET SUITE 2 BOXES ON PICK
UP

CUSTOM BASIN 600 X 400 X 400 LHB
SI-H406040LHB

FRANKE ARX 110-35 ARIANE SINGLE SINK
WITH FRANKE WASTES

CUSTOM BASIN 1100 X 400 X 300 RHB
SIS4011030RHB

HESTIA TOILET SUITE S405

TOILET PAN ONLY H2X-168

NICOLE 36 WALL BASIN RIGHT, 1 TAP HOLE
32NI/1R

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-WS452

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-S423

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-S423

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-102

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB700-S510

900MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 900KL-S510

800MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 800KR-S510

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 700KR-192

750MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
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TOP, 750KR-S452

DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR WITH
DEMISTER & ADJUSTABLE LIGHT COLOUR 450MM
WIDE X 900MM HIGH RRP$739 R11

DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR WITH
DEMISTER, ADJUSTABLE LIGHT COLOUR & MATT
BLACK ALUMINIUM FRAME, 450MM WIDE X
900MM HIGH RRP$969 RO5

DESIGNER GREAT GATSBY OBLONG LED MIRROR
WITH DEMISTER, ADJUSTABLE LIGHT COLOUR,
ROSE GOLD ALUMINIUM FRAME, 450MM WIDE X
900MM HIGH RRP$1189 R12

DESIGNER GREAT GATSBY OBLONG LED MIRROR
WITH DEMISTER, ADJUSTABLE LIGHT COLOUR,
ROSE GOLD ALUMINIUM FRAME, 450MM WIDE X
900MM HIGH RRP$1189 R12

MIRO 1200MM LED MIRROR WITH DEMISTER,
MAGNIFYING & ADJUSTABLE LIGHT COLOUR
1200MM WIDE X 700MM HIGH RRP$919 R-01
NEW 1800MM WHITE ACRYLIC FREESTANDING
BATH, SOLD AS IS

BRAND NEW MIRRORED STOOL WITH BLACK TOP
AU0301

NEW CHROME & BLACK VELVET BENCH SEAT
AU1115

BRAND NEW MIRROR AND ANTIQUE SILVER
STOOL AU0921

NEW BOXED DOVE GREY VELVET DINING CHAIR
WITH STUD DETAIL, RING ON BACK AUl1l1l2
PARISI SLIM WALL HUNG TOILET PAN RIMLESS
PN720

R10007 WHITE MDF TALLBOY 1200MM HIGH
R10008 BLACK MDF TALLBOY 1200MM HIGH
AUO001193 DESIGNER RECTANGLE MIRROR 700MM
X 980MM

AU00607 DESIGNER ROUND MIRROR 900MM
750MM GLOSS WHITE VANITY WITH SINGLE
GLASS DOOR & DRAWERS, WITH CERAMIC
VANITY TOP, SH31-750G

900MM NARROW SILVER STRIPE VANITY WITH
CERAMIC TOP NOVA-900WBS8

900MM NARROW SILVER STRIPE VANITY WITH
CERAMIC TOP NOVA-900WBS8

NEW AU1122 MODERN CHROME & GLASS SIDE
TABLE

DESIGNER SPHERE 600 LED MIRROR WITH MATT
BLACK ALUMINIUM FRAME RRP$689 R06
DESIGNER SPHERE 600MM LED MIRROR RRP$549
RO8

DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR WITH
DEMISTER & ADJUSTABLE LIGHT COLOUR 450MM
WIDE X 900MM HIGH RRP$739 R11

DESIGNER SPHERE 600 LED MIRROR WITH MATT
BLACK ALUMINIUM FRAME RRP$689 R06

EX DEMO DELONGHI LA SPECIALISTA MAESTRO
COFFEE MACHINE EC9665M RRP$1499 SOLD AS
IS NO WARRANTY

EX DEMO DELONGHI DINAMICA ECAM 350.55.SB
FULLY AUTOMATIC COFFEE MACHINE RRP$1149
SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCE90M10B ELECTRIC
900MM UNDER BENCH OVEN, 10 COOKING
FUNCTIONS, TOUCH CONTROL, TRIPLE GLAZED
DOOR, 6 MONTH WARRANTY RRP$2399

EX DEMO INTEGRATED FISHER & PAYKEL
SINGLE DRAWER DISHWASHER DD60SI7 SOLD AS
IS, 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCE60M10B ELECTRIC
600MM UNDER BENCH OVEN, 10 COOKING
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FUNCTIONS, TOUCH CONTROL, TRIPLE GLAZED
DOOR, 6 MONTH WARRANTY RRP$1799 *SLIGHT
DENT IN CABINET TOP, SOLD AS IS¥*

EX DISPLAY FRANKE FBIS537XSAU 52CM UNDER
CABINET RANGE HOOD WITH 6 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FCUH90XSAU 900MM UNDER
CABINET RANGE HOOD WITH 6 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FBI867XSAU 86CM UNDER
CABINET RANGE HOOD WITH 6 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FCDU905B1 900MM DUEL
FUEL FREESTNADING OVEN, TRIPLE GLAZED
DOOR, 5 BURNER GAS COOKTOP WITH WOK, 6
MONTH WARRANTY RRP$3599

EX DISPLAY FRANKE FCDU905B1 900MM DUEL
FUEL FREESTNADING OVEN, TRIPLE GLAZED
DOOR, 5 BURNER GAS COOKTOP WITH WOK, 6
MONTH WARRANTY RRP$3599

BRAND NEW FY-1 BENCH TOP FRAPPE MACHINE
1 X 6LITRE, -7 TO 0 DEGREE, CONTINOUS
STIRRING MAINTAINS PERFECT TEMPERATURE
EQUALISATION, ENERGY SAVING COMPRESSOR
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$1649

BRAND NEW FY-2 BENCH TOP FRAPPE DOUBLE 2
X 6L MACHINE,

BRAND NEW ICM—-40FZ UNDERBENCH 40KG ICE
MAKER, AUTO CLEAN CYCLE, AUTO ERROR
DETECTION, ADJUSTABLE ICE THICKNESS
RRP$2599 WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW ICM—-40FZ UNDERBENCH 40KG ICE
MAKER, AUTO CLEAN CYCLE, AUTO ERROR
DETECTION, ADJUSTABLE ICE THICKNESS
RRP$2599 WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW ICM—-40FZ UNDERBENCH 40KG ICE
MAKER, AUTO CLEAN CYCLE, AUTO ERROR
DETECTION, ADJUSTABLE ICE THICKNESS
RRP$2599 WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW GRAND DB900-2S SQUARED GLASS
COLD DELI SHOWCASE, VERY HIGH HUMIDITY,
DOUBLE GLAZED FRONT WITH HEATED WIRE
FILAMENTS TO STOP CONDENSATION, 5-10
DEGREE, DIGITAL TEMP SELF EVAPORATING
DRAINAGE, RRP$4200 900MM X 660MM X
1215MM

BRAND NEW GRAND DB900G SQUARED GLASS
COLD DELI SHOWCASE, VERY HIGH HUMIDITY,
DOUBLE GLAZED FRONT WITH HEATED WIRE
FILAMENTS TO STOP CONDENSATION, 5-10
DEGREE, DIGITAL TEMP SELF EVAPORATING
DRAINAGE, RRP$4400 900MM X 660MM X
1415MM

BRAND NEW F.E.D GG150FA 1500MM CHILLED
CURVED GLASS FOOD DISPLAY, 3 LEVELS,
TRIPLE GLAZED FRONT WITH HEATED WIRE
FILAMENTS TO STOP CONDENSATION, 2 TO 5
DEGREE, AIR COOLING EVAPORATOR, LIGHTING
OVER EACH LEVEL RRP$4599 WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX HIRE METAL SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE METAL SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE GLOSS WHITE DISPLAY SOLD AS IS
EX HIRE TIMBER SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE BLACK MATERIAL CHAIR WITH STUD
DETAIL, SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE MATERIAL ARMCHATIR SOLD AS
IS

EX HIRE GREY MATERIAL ARMCHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE GREY MATERIAL ARMCHAIR SOLD AS
IS
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EX HIRE GREY MATERIAL ARMCHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BLUE MATERIAL ARMCHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BLUE MATERIAL ARMCHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE GREY OTTOMAN SOLD AS IS

EX HIRE PINK VELVET FOOTSTOOL SOLD AS IS
EX HIRE BLUE VELVET FOOTSTOOL SOLD AS IS
EX DISPLAY BRAVO 3 SEATER COUCH WITH
CHAISE WITH 2 SEATER COUCH CHARCOAL
FABRIC

EX DISPLAY TILLY WHITE TIMBER 7 DRAWER
DRESSER WITH MIRROR 1320MM LONG RRP$1399
EX HIRE GREEN VELVET ARMCHAIR SOLD AS IS
EX HIRE CREAM FOLDING CHAIR SOLD AS IS
(STAINED, SOLD AS 1IS)

EX HIRE CREAM MATERIAL DINING CHAIRS
SOLD AS IS

EX HIRE TIMBER COFFEE TABLE SOLD AS IS
EX HIRE WHITE SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE WHITE SINGLE DRAWER BEDSIDE
TABLE, SOLD AS IS

EX HIRE GOLD METAL SIDE TABLE SOLD AS IS
EX HIRE GOLD METAL SIDE TABLE SOLD AS IS
BRAND NEW BONVUE CSH-1200S2 RRP$4299
HEATED CURVED GLASS & S/STEEL FOOD
DISPLAY, 3 DISPLAY LEVELS, LED LIGHTING
OVER EACH SHELF, 30 - 80 DEGREE DIGITAL
TEMP CONTROL, 1200MM WIDE 3 MONTH
WARRANTY

BRAND NEW F.E.D, NATURE GAS CHAR GRILL
TOP JZH-TRH, NATURAL GAS, LAVA ROCK,
HEAVY DUTY 700MM WIDE X 800MM DEEP X
250MM HIGH, ROBERT SHAW CONTROLS WITH
AUTO IGNITION & FLAME FATILURE SHUT OFF
RRP$5100 WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW GRAND DB900-2S SQUARED GLASS
COLD DELTI SHOWCASE, VERY HIGH HUMIDITY,
DOUBLE GLAZED FRONT WITH HEATED WIRE
FILAMENTS TO STOP CONDENSATION, 5-10
DEGREE, DIGITAL TEMP SELF EVAPORATING
DRAINAGE, RRP$4200 900MM X 660MM X
1215MM

BRAND NEW GN2100TNG 2 GLASS DOOR
GASTRONORM BENCH FRIDGE, ONE LEVEL OF
SHELVING PLUS FLOOR, GERMAN FANS,
ITALIAN DIGITAL TEMP, FAN FORCED EVAP
COOLING, AUTO DEFROST, SELF EVAP
DRAINAGE, LED LIGHTING, EXTREMELY
EFFICIENT SELF CLOSING DOORS RRP$3235
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DEMO BELLISIMO 900MM FREESTANDING
OVEN BY9GEFTSS-5, DUAL FUEL SOLD AS IS,
12 MONTH WARRANTY

EX DEMO EUROMAID 900MM GE9SS
FREESTANDING OVEN, DUAL FUEL SOLD AS IS,
12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCUH90BAU 900MM BLACK
GLASS UNDER CABINET RANGE HOOD WITH 6
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCMWS25B1 45CM
MICROWAVE OVEN, 25 LIUTRE WITH GRILL
RRP$1199 WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCUHS52XSAU 52CM UNDER
CABINET RANGE HOOD WITH 6 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FRE60M5B ELECTRIC
600MM UNDER BENCH OVEN, 5 COOKING
FUNCTIONS, DENTED TOP OF CABINET, SOLD
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AS IS, 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCE60M10B ELECTRIC
600MM UNDER BENCH OVEN, 10 COOKING
FUNCTIONS, TOUCH CONTROL, TRIPLE GLAZED
DOOR, 6 MONTH WARRANTY RRPS$1799

EX DEMO DELONGHI ARIDRY PUMP
DEHUMIDIFIER DD30P SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DEMO SIRIUS 900MM CANOPY RANGE HOOD
RRP$1559 SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DEMO FISHER & PAYKEL HC60PLX4 600MM
PRYAMID CHIMNEY RANGE HOOD SOLD AS IS NO
WARRANTY

DEMO STOCK, EUROMAID ICF9BLS 900MM
ISLAND RANGE CANOPY SOLD AS IS NO
WARRANTY

DEMO STOCK, TECHNIKA CHEM52C9S-2 900MM
CANOPY RANGE HOOD SOLD AS IS NO WARRANTY
DEMO STOCK, TECHNIKA TUR90S CONCEALED
UNDER CABINET RANGE HOOD SOLD AS IS NO
WARRANTY

DEMO STOCK, WESTINHOUSE 600MM GAS
COOKTOP, WHG640BSB SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FCE905B1 900MM CERAMIC
COOKTOP, 5 HEATING ZONES, FRAMELESS
TOUCH CONTROL, 6 MONTH WARRANTY RRP$2199
DEMO STOCK, TECHNIKA 4 ZONE CERAMIC
COOKTOP CFE942, SOLD AS IS NO WARRANTY
**LITTLE CHIP ON EDGE OF BEVELLED EDGE,
SOLD AS IS*«*

EX DISPLAY FRANKE FCDW60FS S/STEEL 600MM
DISHWASHER WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DEMO CHIQ CSR125DW WHITE 125LITRE BAR
FRIDGE SOLD AS IS, 12 MONTH WARRANTY

EX DEMO ARTUSI BLACK DISHWASHER
ADW7003B, *BIG DENT ON DOOR, SOLD AS IS*
SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DEMO BLANCO DISHWASHER BDW3458X
S/STEEL, **DENTS & SCRATCHES** SOLD AS
IS, 12 MONTH WARRANTY

EX DEMO TECHNIKA 60CM BLACK DISHWASHER
TGDW6BK**DENT ON SIDE BACK** SOLD AS IS
12 MONTH WARRANTY

EX DEMO TECHNIKA BELISSIMO DISHWASHER
CSDW60SS-5, **DENTED SIDE** SOLD AS IS,
12 MONTH WARRANTY

EX DEMO SMEG DISHWASHER DWA6214S2
S/STEEL SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DEMO BLANCO DISHWASHER BDW3458X
S/STEEL SOLD AS IS, 12 MONTH WARRANTY

EX DEMO OMEGA 45CM DISHWASHER ODW300XN
SOLD AS IS, 12 MONTH WARRANTY

EX DEMO TECHNIKA TDX7SS-5 DISHWASHER
S/STEEL, **DENTED KICKER** SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DEMO DISHLEX ESF6102XA 600MM S/STEEL
DISHWASHER* SLIGHT DENT IN DOOR* SOLD AS
IS, 12 MONTH WARRANTY

EX DEMO OMEGA ORT6WXA 600MM SLIDE OUT
RANGE HOOD SOLD AS IS NO WARRANTY

DEMO STOCK, QASAIR LISMORE LIS800L-2T
EXECUTIVE UNDER CABINET RANGEHOOD
RRP$2866, SOLD AS IS NO WARRANTY

DEMO STOCK, TECHNIKA SL10160I-4 600MM
SLIDE OUT RANGE HOOD SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DEMO TECHNIKA SL10190ISS-4 900MM
SLIDE OUT RANGE HOOD SOLD AS IS NO
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WARRANTY

DEMO STOCK, EUROMAID UC75 75CM CONCEALED
UNDER CABINET RANGE HOOD SOLD AS IS NO
WARRANTY

DEMO STOCK, SMEG 90CM CLASSIC UNDER
CABINET RANGE HOOD, PUM901X SOLD AS IS
NO WARRANTY

EX DEMO BOSCH DLN54AA70A 53CM INTEGRATED
RANGE HOOD SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DEMO SCHWEIGEN SILENT UNDERMOUNT
RANGEHOOD 90CM, UM1170-9SEL, RRP$3289
SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DEMO TISIRA ARISIT ARU5S2AX-L 520MM
UNDERMOUNT RANGE HOOD SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DEMO SMEG CLASSIC 900MM UNDER CABINET
RANGE HOOD SHW910X1 SOLD AS IS, 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY

BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL
IBM529X WITH 2 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES300WC-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 01973089
WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 94777183
WESTINGHOUSE WBE5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94781552

WESTINGHOUSE WBE5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94479906

WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES300WB-L WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B00276520

WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04171271

WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300WB—-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 01272652
WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
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FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WESTINGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 94776619
WESTINGHOUSE WRB5004SB-R 501 LITRE
S/STEEL SINGLE DOOR FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B 00479996

WESTINGHOUSE WBE5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94378214

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

WESTINGHOUSE WBES300WB-L WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B00276787

WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04170287

WESTINGHOUSE WBB3700WG WHITE 370LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY A00470178

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRPS$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572667

WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02681018

WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04170159

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRPS$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 30CM DOMINO
GAS COOKTOP, CAST IRON WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 30CM DOMINO
GAS COOKTOP, CAST IRON WITH 3 MONTH
WARRANTY

QASAIR LISMORE 1200MM TWIN MOTOR
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UNDERMOUNT RANGE HOOD WITH 12 MONTH
WARRANTY LIS1200L

BRAND NEW ESATTO NATURAL GAS COOKTOP
MODEL ECG6F, S/STEEL 600MM 4 BURNER WITH
ENAMEL TRIVETS, FRONT CONTROLS,
ELECTRONIC IGNITION, FLAME FATILURE
SAFETY, WITH 2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FIG903S1L 85CM 3
BURNER GAS COOKTOP, LPG WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$2789

BLACK SINGLE BOWL SINK 460MM X 410MM
SNK-4641-BLK RRP$600

DOUBLE BOWL KITCHEN SINK WITH DRAINER
1000 X 440 X 250MM RRP$1000
SNK-P-10044DD

EX DISPLAY EURO EO9060EMX 900MM ELECTRIC
GIANT OVEN, 109 LITRE, 9 MULTI
FUNCTIONS, TELESCOPIC RUNNERS, TRIPLE
GLAZED REMOVEABLE DOOR, MADE IN ITALY
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW INALTO IRGF90S 900MM FLAT GLASS
RANGE HOOD WITH 750M3/HR EXTRACTION 3
SPEED BUTTON CONTRO, 2 LED LIGHTS WITH 2
YEAR WARRANTY

EX SHOWROOM DISPLAY BC-46 SOLID DOOR
MINI COOLER 48 LITRE 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385
CARTON DAMAGE STOCK - NEW EURO
COMBINATION STEAM OVEN COMPACT SERIES
EV45STB, 3 MONTH MONEY BACK WARRANTY
CARTON DAMAGE STOCK - NEW EURO
COMBINATION STEAM OVEN COMPACT SERIES
EV45STB, 3 MONTH MONEY BACK WARRANTY
ELECTROLUX EVEP616DSE 600MM PYROLYTIC
DARK S/STEEL OVEN WITH AIRFRY & STEAM
FUNCTIONS, WITH SMART FOOD PROBE, TOUCH
CONTROL DISPLAY WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$2299

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 6 MONTH
WARRANTY

NEW IOG6 PACKAGE, WITH 600MM ELECTRIC
OVEN, FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTION
WITH 600MM S/STEEL 4 BURNER GAS COOKTOP
WITH WOK BURNER & CAST IRON TRIVETS WITH
2 YEAR WARRANTY

BEEFEATER SIGNATURE PROLINE OUTDOOR
CANOPY RANGE HOOD 1220WIDE X 730DEEP X
1077 HIGH, TWIN FAN POWERFUL EXTRACTION,
S/STEEL BAFFLE FILTERS, WITH REMOTE
CONTROL, HIGH PERFORMANCE LOW NOICE
MOTORS, MODEL BRC214SA 12 MONTH WARRANTY
EX DEMO BOSCH SERIES 2 600MM ELECTRIC
OVEN HBF133BSOA SOLD AS IS NO WARRANTY
EX DEMO BOSCH HBF133BSOA SERIES 2 600MM
ELECTRIC OVEN SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DEMO ARISTON FA3844HIXAAUS 600MM
ELECTRIC OVEN WITH 10 COOKING FUNCTIONS
SOLD AS IS NO WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
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OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DEMO TECHNIKA HNTB65XL 600MM ELECTRIC
OVEN, 5 COOKING FUNCTIONS SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DEMO BOSCH 600MM ELECTRIC OVEN
HBG633BS1A SOLD AS IS, NO WARRANTY

NEW EURO EV900DPSX 900MM DUAL FUEL
FREESTANDING OVEN, WITH 5 GAS BURNER
COOKTOP WITH CENTRAL WOK, WITH ELECTRIC
8 MULTI FUNCTION OVEN, DIGITAL PROGRAM
CLOCK, TRIPLE GLAZED OVEN DOOR, CLOSED
DOOR GRILLING, ROTISSERIE, WITH LOWER
STORAGE COMPARTMENT, 2 YEAR WARRANTY

NEW INALTO IDW604S 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 4
PROGRAMS AND 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY
INTEGRATED DISHWASHER 600MM WITH 13
PLACE SETTING CAPACITY WITH BOOSTER
PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE, ALSO
DYNAMIC CLEAN, SENSOR TECHNOLOGY & MULTI
ZONE OPTIONS, WITH 3 RACKS & FLOOR LIGHT
TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12
RANTY

NEW INALTO RUSEGB 900MM DUEL FUEL
FREESTANDING OVEN WITH 5 BURNER GAS
COOKTOP, WITH CENTRE WOK, CAST IRON
TRIVETS, ELECTRONIC IGNITION, WITH 112L
CAPACITY OVEN, 11 COOKING FUNCTIONS,
ROTISSERIE, TRIPLE GLAZED DOOR, TWIN FAN
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444,

2 YEAR WARRANTY

WESTINGHOUSE 600MM PYROLYTIC DOUBLE OVEN
WVEP627DSC, DARK S/STEEL, WITH EASYBAKE
& STEAM & ATIRFRY FUNCTIONS, TELESCOPIC
RUNNERS, COOL TOUCH DOOR RRP$2999 WITH
12 MONTH WARRANTY

NEW EURO DISHWASHER ED614SX 600MM
S/STEEL WITH 14 PLACE SETTINGS, 6 WASH
PROGRAMS, EXTRA DRY FUNCTION, HEIGHT
ADJUSTABLE TOP BASKE, 4.5 STAR WATER
WITH 3 YEAR WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE 600MM DOUBLE WALL OVEN
WVE625SC WITH 8 COOKING FUNCTIONS IN
MAIN OVEN, FAST HEAT UP, PROGRAMMABLE
TIMER RRP$1999 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
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RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK

PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &

46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK

PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &

46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK

PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &

46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE 600MM S/STEEL DOUBLE OVEN
LPG GAS, WITH SEPARATE GRILL WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$2799

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 6 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
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WITH STEAMBAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
TOUCH SCREEN, SMART FOOD PROBE, WITH 6
MONTH WARRANTY RRP$3899

ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
NEW FREESTANDING CERAMIC ROUND VANITY
NEW 830MM X 830MM POLYMARBLE SHOWER BASE
WITH CENTRE WASTE

EX DISPLAY ZANZIBAR TIMBER 1800MM DINING
TABLE WITH 6 NAVANA CHARCOAL FABRIC HIGH
BACK CHAIRS, RRP$1699 SOLD AS IS

EX DISPLAY ZANZIBAR TIMBER 1800MM DINING
TABLE WITH 6 NAVANA CHARCOAL FABRIC HIGH
BACK CHAIRS, RRP$1699 SOLD AS IS

EX DISPLAY COOPER 4 SEATER COUCH WITH
RIGHT HAND CHAISE, CHARCOAL FABRIC

EX DISPLAY CHARLIE 3 SEATER COUCH WITH
CHAISE & 2 SEATER COUCH, CHARCOAL
FABRIC, SOLD AS IS

EX DISPLAY ASTOR WHITE ACACIA TIMBER 2
DRAWER BEDSIDE TABLE

EX DISPLAY ZARA 2 DRAWER BEDSIDE TABLE
MADSEN GREY

EX DISPLAY SIENNA 2 DRAWER BEDSIDE TABLE
ACACIA GREY

EX DISPLAY TILLY WHITE ACACIA TIMBER 3
DRAWER BEDSIDE TABLE

EX DISPLAY ELITE 2 DRAWER BEDSIDE TABLE
BRUSHED MINERAL GREY

EX DISPLAY DAKOTA CHARCOAL FABRIC 3
SEATER COUCH WITH 2 ARM CHAIRS MANUAL
RECLINERS

EX DISPLAY BRAVO CHARCOAL FABRIC 3
SEATER COUCH WITH CHAISE WITH 2 SEATER
COUCH **TEAR AT BACK OF CHAISE & FRONT
OF 2 SEATER, SOLD AS IS**

EX SHOWROOM FURNITURE - SQUARE LEATHER
OTTOMAN SOLD AS IS

EX DISPLAY ZANZIBAR TIMBER ENTERTAINMENT
UNIT 1600MM, 1 DOOR, 2 DRAWER

NEW CLIFFORD GRAPHITE 5 PIECE LOUNG
DINING SETTING, WITH 2 ARM CHAIRS, BENCH
SEAT, 2 SEATER LOUNGE WITH COFFEE TABLE
NEW CLIFFORD WHITE 7 PCE DINING SETTING
SQUARETOWEL LADDER 700MM X 500MM RRP$300
TL-7050-5

ROUND TOWEL LADDER 700MM X 500MM RRP$300
TL-7050-R

TOWEL LADDER Z STYLE RRP$620 TL-STP
TOWEL LADDER 1150MM X 700MM RRP$430 SOLD
AS IS

TRI PROOF LED LIGHT, N2 PW 20WATT
YQOD9-04-11 LED DOWNLIGHT 90MM

90MM LED DOWNLIGHT YQD6-31

90MM LED DOWNLIGHT YQD9-412

70MM LED DOWNLIGHT YRD6-32

3700T, TOWEL RACK RRPS$80

EX SHOWROOM DISPLAY SEASIDE BROWN RATTAN
OUTDOOR DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 4
STOOLS, CUBED FOR STORAGE SOLD AS IS

EX HIRE RUG SOLD AS IS

EX HIRE RUG SOLD AS IS

EX HIRE RUG SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE LINEN UPHOLSTERED KING
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EA
EA
EA

L S



485.

486.

487.

488.

488A.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

495.

496.

497.

498.

499.

500.

502.

503.

504.

505.

506.

507.
508.

5009.
510.
511.
512.
513.
515.
517.

518.
519.

521.

522.

523.

525.

526.

BEDHEAD SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE LINEN UPHOLSTERED KING
BEDHEAD WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE LINEN UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE LINEN UPHOLSTERED KING
BEDHEAD WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE LINEN UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE LINEN UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL BUTTON UPHOLSTERED
KING BEDHEAD SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD, WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD, WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD, WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD, WITH STUD DETAIL SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD WITH WINGS SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD WITH WINGS SOLD AS IS

EX HIRE DARK MATERIAL UPHOLSTERED QUEEN
BEDHEAD WITH WINGS SOLD AS IS

EX DISPLAY ASTOR WHITE ACACIA TIMBER
KING SIZE BEDFRAME RRP$1499

200X400 LIGHT BROWN MATT PORC TILES- (64
BOXES X 1.44 M2)

KELLY MOCHA 200MMX 200MM TILES, 64 BOXES
FAQ0036 240MM X 60MM TILE

PALLET OF CLASSIC ALABASTER GLOSS TILE

100X100MM

PALLET OF 97 X 97 PRGY9 WOOD PIGEON TILE
612711

PALLET OF 147 X 147 PRG8 CAPPUCCINO TILE
613396

FA0022 CREAM MOSAIC TILES- (51 BOXES X
1.25 M2)

FAQ0022 CREAM MOSAIC TILES- (54 BOXES X
1.25 M2)

300X100 CAPPUCCINO SATIN WALL TILES
PALLET OF MO575 APPROX 100M2 ALABASTER
GLOSS WHITE 150MM X 150MM

100X300 ALABASTER MATT CERAMIC TILES-—
(71 BOXES X 1.20 M2)

300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE DARK CREAM GLOSS
300MM X 300MM TILE MATT CREAM

450X450 ABK COSMO BEIGE POLISHED TILES-
(40 BOXES X 1.62 M2)

PALLET OF 197 X 197 PRG56 MANGO UK
613424

PALLET OF CLASSIC ALABASTER GLOSS TILE
100X100MM

FAO030 240MM X 60MM TILE

PALLET OF 97 X 97 PRG8 CAPPUCCINO TILE
612716

PALLET OF 200 X 200 ENDURO IVORY MICRO
TILES 712502

150 X 600M ECO FORESTA ALBERO BIANCO
SHADE 1828F5M1 NIRFJ0201

450X450 ABK COSMO BEIGE POLISHED TILES-
(44 BOXES X 1.62 M2)

PALLET OF 200X100 ROYAL COVE SPECKLED
GREY FLOOR TILES

300MM X 300MM TILE

92.
92.
31.
60.
69.
57.
63.

67.

85.
49.
55.
55.
64.
62.
47.

17.

71

86.

29.

71.

44.

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

160
160
000
480
000
000
750

500

.800
.000

200
500
440
440
800
000
520

000

.000

000

610

280

.000

550

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

M2

M2

M2

M2

M2

M2

M2

M2

M2
EA

M2
M2
M2
M2
M2
M2

M2

M2
M2

M2

M2

M2

EA

M2



527.
528.
529.
530.
531.
532.
533.
534.
535.
536.
537.
539.
540.
541.
542.
543.
544.
545.
546.
547.
548.
549.
550.
551.
552.
553.
554.
555.
556.
557.
558.
559.
560.
561.
562.
563.
564.

566.

567.

568.

569.

570.

571.

572.
573.

574.

575.

576.
577.

578.

579.

580.

581.

582.

300MM X 300MM TILE LIGHT CREAM GLOSS
300MM X 300MM TILE CHARCOAL GLOSS
300MM X 300MM TILE LIGHT CREAM GLOSS
300MM X 300MM TILE CHARCOAL GLOSS
300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM OFF WHITE GLOSS TILE
300MM X 300MM LATTE GLOSS TILE

300MM X 300MM OFF WHITE GLOSS TILE
300MM X 300MM CREAM GLOSS TILE

PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM
PALLET OF ROMA GREY TILE 600MM X 600MM

FAO0052 100 X 100MM BROWN SQUARE TILE
MIXED PALLET OF MOSAIC TILES SOLD AS IS
PALLET OF ASSORTED BLUESTONE PAVERS
TEMPO WHITE GLOSS TILE 300 X 450MM SHADE
54X, 40B/1P

20X25 NATURA ROSA TILES- (28 BOXES X 1.4
M2)

UPTOWN BEIGE LAPPATO TILES 300 X 600MM,
SHADE D413R 40B/1P

UPTOWN BEIGE EXTERNAL TILE 300 X 600MM
D403R, 15B/1P

POLAR FROST STRUCTURED 300 X 600MM
1522BXM2, 11B

45X45 SIRIO LEV TILES- (44 BOXES X 1.62
M2)

45X45 SIRIO LEV TILES- (44 BOXES X 1.62
M2)

PALLET OF L SHAPE PAVERS

BLUESTONE POLISHED 300 X 600MM 624419,
40B/1P

ESTUDIO CHELSEA GREEN GLOSS 50 X 200MM
ST 54B/60P

GRETA CHARCOAL SHINE 450 X 450M 6070N,
30B/2P

STORM BEIGE MATT 400 X 400MM 502, 40B/6P
UPTOWN LATTE LAPPATO 600 X 600MM D418R
30B/2P

DOWNTOWN SILVER MATT 600 X 600MM
SZ01552BM4E, 12B/1P

UPTOWN BEIGE LAPPATO TILES 300 X 600MM,
SHADE D413R 17B/5P

AVORIO POLISHED 300 X 600MM SHADE E1
27B/5P SHADED 2NDS

SAN MARINO STONE MATT 450 X 450MM 5089N
80B/1P

UPTOWN LATTE LAPPATO 600 X 600MM D418R

68.
54.
34.
63.
45.
56.
45.
57.
57.
57.
57.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
51.
.000
.000
.000
64.

39.

57.

21.

11.

71.

71.

54.

43.

58.
43.

17.

25.

39.

113.

46.

310
450
650
360
540
430
540
420
420
420
420
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480

930

200

780

780

800

280

280

.000
.780

600

000

560
920

640

380

780

800

440

M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
M2
EA
EA
M2

M2

M2

M2

M2

M2

M2

EA
M2

M2

M2

M2
M2

M2

M2

M2

M2

M2



32B/1P

583. IVORY POLISHED 300MM X 600MM 563177 9.720
6B/ 6P

584. IRON RUST MATT 300 X 600MM 1901JD8B, 16.560
11B/4P

585. 30X30 ALTAR MATT TILES- (18 BOXES X 1.06 19.080
M2) (PLUS 3 BONUS BOXES OF 45X45 TILES)

586. 30X30 SIRIO MATT TILES- (35 BOXES X 1.08 37.800
M2)

587. 45X45 SIRIO LEV TILES- (44 BOXES X 1.62 71.280

M2)
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